

“叮叮当，叮叮当，铃儿响叮当……圣诞节又要到了，想知道今年圣诞老人准备了哪些圣诞礼物吗？先说好了，不是那些创意十足、能让人惊喜连连的圣诞礼物，我们可不收哦！说做就做，就让快报编辑先跟圣诞老人联系一下，打探一下他那口袋里的‘内幕’吧。”



■游戏之物

平安夜
玩一把左轮赌 奶茶

平安夜究竟要怎么过？不管是去KTV狂欢，还是在家里搞PARTY，当大家围坐在一起时，玩几个小游戏是必不可少的。还记得美国西部牛仔的左轮赌吧，左轮枪里其它弹槽都是空的，只有一个弹槽卧有一发子弹。几个牛仔围在一起，轮流拿枪对准自己脑袋扣动扳机，总有一个倒霉蛋会摊上那颗子弹。这可是一件需要勇气的事情。

我们的道具只是一个吹足了气的气球，别误会，它就是普通的气球，但是，跟它配套的那个塑料环可有些名堂哦。把塑料环套在吹鼓的气球外面，每按一下红色的按钮，塑料环就收紧一点，大家围成一圈，一个一个传递下去，气球最后在谁的手里爆炸，谁就要接受惩罚。还有一种是手枪型的，每扣动一次扳机，带子就会收紧一点，大家轮着开枪，是不是很像牛仔们的左轮赌？如果你觉得还不过瘾的话，就在气球里装上一些面粉，那就热闹喽！



■物种起源

一夜就长成的圣诞树

张桀



圣诞节马上到啦，要买棵圣诞树放家里？忒俗了！你难道不知道，如今全球人民正流行一个种圣诞树的活动吗？没错，通过灌溉神奇的魔法药水，原本光秃秃的树枝在12个小时之后，就会奇迹般地长出茂密的银白色树叶，最后长成一棵漂亮的圣诞树！

打开包装后，你要先在一个底盘中架设圣诞树的树干和树枝，整理成你想要的造型，把装饰物缠绕在树枝上，然后就可以在底盘中加入那神奇的魔法药水。大约一个小时后，魔法药水会慢慢

渗透到树枝里，这时你再来看，哇，圣诞树开出雪花了……如果你是在晚上种下它的，那早上你起来后，会看到

一棵完美的白色圣诞树。

其实这种神奇的魔法药水，就是醋酸钠溶液，这种溶液蒸发之后会产生白色结晶，多角形的结晶体与雪花还真有点像呢。

圣诞树一夜长大，足以让那些不知情的人惊呼连连，把你当成大卫·科波菲尔一样来崇拜。

这种魔法圣诞树非常适合送人或自用，摆一棵小小的圣诞树在旁边，看着它一点点地长大，还能带给你温暖的感觉。再搭配上依同样原理做成的“魔法雪人”，一起来过个魔法圣诞节吧。

■奇巧怪物

钱钱奇侠传

糖和尚

一粒小铁球，收礼者需要将铁球运出迷宫才能解开这个盒子，拿到里面的東西。

本文之所以命名为《钱钱奇侠传》，乃是因为它就像是电脑里的RPG游戏一样，主角必须经过种种努力，才能完成任务救回公主，而且连RPG游戏的必备要素“迷宫”，它都有了……



大奖频出，各方观点如潮

12月18日双色球开奖，我省滨海县彩民独中20注双色球头奖，奖金总额达4112万，创造了江苏彩票史上最高奖项的神话。这一劲爆消息让全省数以千万的彩民和普通百姓感到兴奋。

彩票的初衷是倡导慈善

如今，彩票已成为我国筹集民间资本投入公益事业的最重要的途径之一。截至12月

■幸运时刻

今晚双色球：
中、小数偏多

一、估计本期中、小数偏多，偶数将强于奇数，下移号出1至2个，同列号出1至2对，留意三同号的开出，二连号可适当关注。

二、精选出部分号码，小数区的号码：1、3、4、6、8；中数区号码：12、13、15、16、19，大数区的号码：24、25、28、29。

三、蓝球近期将以小幅波动为主，推荐蓝球：03、05、08、10。

仅供娱乐 南阳子彩票工作室

■3D乐园

关注中、大数和值

投注要点：

- 近期中数和值热出，估计后市将以中、大数和值为主，推荐和值：13点、18点和20点。
- 双码组合推荐：27、46和89。胆号推荐：44、66和99。
- 四种全型结构中重点关注全大和全奇结构。
- 各位次上的冷数推荐：百位数字2和9，十位数字1和4，个位数字4和8。
- 组选复式号码推荐：0、3、5、6、8、9。

仅供娱乐 安妮

■彩市瞭望

下周福彩投注指数参考

双色球(参与指数☆☆☆☆)：一期惊爆59注一等奖，双色球真是了得，令人叹为观止！双色球的巨奖效应凸现，期销量再上一个新台阶，彩民参与积极性颇高。

七乐彩(参与指数☆☆☆☆)：期销量稳中有升，这与高含量的大奖

频出不无关系，七乐彩仍有走旺的迹象。

3D(参与指数☆☆☆)：期销量持续稳定在200万元以上，反映出3D已拥有一批相对固定的彩民队伍。

15选5(参与指数☆☆☆☆)：联销后的首个四连号在大家的严防死

守下开出；因中奖注数近1600注，中奖奖金不尽如人意。

东方大乐透(参与指数☆☆☆☆)：彩池累积奖金持续走高，也惊出个千万元巨奖如何？

中福在线(参与指数☆☆☆☆)：理性购彩，重在参与。

仅供参考 南阳子

慕、嫉妒、沮丧……”

吴晓然说，持怀疑态度的人，一般是自己从未中过奖，对大奖频出表示质疑；或者幻想有一天被大奖砸中，回家途中也买一注……不可否认，这些心态都很正常。“但在西方一些国家，有些人买彩票完全是出于慈善，怀着一颗平常心，而在国内，买彩票的动机几乎都是希望中奖。”福彩

■花落他家

重组“心水号”
揽获七乐彩大奖

七乐彩第2007143期开奖中，全国一举中出一等奖11注，由于前面连续两期头奖轮空，奖池积累基金高达708万元，使得当期11注一等奖的奖金高达88.2多万元。在江阴打工的雷先生就获得其中的1注一等奖，日前雷先生全家来到了省福彩中心兑奖大厅。

雷先生，1971年出生，老家在苏北农村，5年前在老乡的介绍下来到江阴打工。在自己工作之余，雷先生唯一的爱好就是买上几注彩票，但每期投入很少，决不超过十元。目前福彩几种玩法，雷先生特别钟情于七乐彩，他的观点是：七乐彩的中奖希望相比较而言要大一点，毕竟概率如此。

12月7日，早晨上班的途中，雷先生将自己一直坚守的“心水号”就在心里盘算着，进行重新组合，把胆码和拖码的几个号码颠倒了位置，重新构成了6个胆3个拖，共下注6元，没想到中得一等奖1注，三等奖2注，合计中奖奖金高达88.3万元。晓岚

■彩市浮世绘



刘道伟 作

■彩情万种



喜中大奖：精选5注15选5号码，结果其中的一注命中一等奖，得奖金3079元



双码全包：看好本期出胞号11，花20元将余下一个数全包，结果中得320元。晓岚

文武 友情提供

福彩助残“福康行”进淮安

12月16日，江苏福彩100万公益金助残“福康行”行动再次启动，走进了淮安市淮阴区。这是江苏福彩继今年5月20日在宿迁市泗阳县捐赠100万元公益金资助贫困伤残人更换、新装假肢后的第二次大型助残活动。本次活动由江苏福彩捐赠公益金100万元，委托江苏省伤残人康复中心承办，在淮安市淮阴区选择生活贫困的伤残人安装进口假肢，并且向敬老院和低保户中残

弱者捐赠400辆轮椅车，200条拐杖、100具助行器。这样，江苏福彩在今年的助残专项公益金的使用上已达到了200万元。

抗美援朝的老战士赵春生，今年已经84岁高龄了，年老体弱的他正在党和国家的关怀下安度晚年。这次江苏福彩“福康行”行动走进淮阴，乡民政助理说也给他免费送来了一辆轮椅车，于是他让儿子骑上三轮车带他来现场，要把轮椅车亲自带回。阿军